
H27年　生徒　項目別アンケート結果
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１．あなたは、学校からの連絡、通信プリントを 

渡していますか 

全くできていない あまりできていない だいたいできている だいたいできている 
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２．あなたは、学校生活を楽しく安心して送ることが 

できていますか。 
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３．あなたは、掃除や係活動を一生懸命にしていますか。 
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４．あなたは、あいさつができていますか。 
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５．あなたは、「ありがとう」が言えますか。 

全くできていない あまりできていない だいたいできている よくできている 

1% 

4% 

3% 

3% 

18% 

17% 

19% 

18% 

47% 

51% 

46% 

48% 

34% 

28% 

32% 

31% 

1年生 

2年生 

3年生 

全体 

６．あなたは、思いやりや心優しい態度で接することが 

できますか。 
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７．あなたは、家で学校のことについて話していますか。 
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８．あなたは、服装、登校時間、所持品など、学校のきまりを

守っていますか。 
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９．あなたは、熱心に授業に取り組んでいますか。 

全くできていない あまりできていない だいたいできている よくできている 
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10．あなたは、勉強道具など忘れ物をしませんか。 
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11.あなたは、宿題やプリントなど、提出物の期限を 

守っていますか。 
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１２．あなたは、家庭学習をしていますか。 
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13．あなたの学力は向上していますか。 

全くできていない あまりできていない だいたいできている よくできている 
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14．先生の質問や授業はわかりやすいですか。 
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15．先生は、あなたの相談、悩みを聞いてくれますか。 
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16．先生は公平に指導してくれますか。 


